

Dr. Terdik Tamás r. vezérőrnagy úrnak
budapesti rendőrfőkapitány

Budapesti Rendőr-főkapitányság

Budapest

Tárgy: feljelentés ismeretlen elkövető(k) ellen közérdekű adattal visszaélés gyanúja miatt

Tisztelt Rendőrfőkapitány Úr!

A Transparency International Magyarország Alapítvány (székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 30. IV/2., önálló képviseleti joggal képviseli: Ligeti Miklós, jogi vezető; telefonszám: +36 70 396 84 75, e-mail cím: Miklos.Ligeti@transparency.hu) a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény 375. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel, a 376. § (1) bekezdése, valamint a 377. § (1) bekezdése alapján

f e l j e l e n t é s t

tesz ismeretlen elkövető(k) ellen az alábbi tényállás alapján:

A Transparency International Magyarország Alapítvány (a továbbiakban: Feljelentő) 2021. év április hónap 22. napján kelt közérdekűadat-igénylést nyújtott be a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt.-hez.

A Feljelentő közérdekűadat-igénylése az alábbi közérdekű adatok, valamint közérdekből nyilvános adatok megismerésére irányult:

1. a Hunguest Hotels Zrt.-nek, valamint az Appeninn Hegyvidék Kft.-nek juttatott támogatás teljes összege;
2. az elnevezésétől függetlenül minden olyan irat, így például kérelem, igénylés, pályázat, valamint ezek bármelyikének melléklete, stb., amit a Hunguest Hotels Zrt., valamint az Appeninn Hegyvidék Kft. a nekik juttatott támogatás érdekében nyújtott be;
3. a Hunguest Hotels Zrt. által, valamint az Appeninn Hegyvidék Kft. által a nekik juttatott támogatás érdekében benyújtott, 2. pontban meghatározott kérelem, igénylés, pályázat, stb. elbírálásáról, illetve jóváhagyásáról (elfogadásáról) született valamennyi döntés;
4. a Hunguest Hotels Zrt.-nek, valamint az Appeninn Hegyvidék Kft.-nek juttatott támogatás tárgyában született valamennyi döntés;
5. azon személyek vagy szervezetek megnevezése, akik vagy amelyek a Hunguest Hotels Zrt.-nek, valamint az Appeninn Hegyvidék Kft.-nek juttatott támogatás tárgyában a döntést meghozták;
6. azon személyek vagy szervezetek megnevezése, akik vagy amelyek a Hunguest Hotels Zrt. által, valamint az Appeninn Hegyvidék Kft. által a nekik juttatott támogatás érdekében benyújtott, 2. pontban meghatározott kérelem, igénylés, pályázat, stb. elbírálásáról, illetve jóváhagyásáról (elfogadásáról) a döntést meghozták;
7. a Hunguest Hotels Zrt.-nek, valamint az Appeninn Hegyvidék Kft.-nek juttatott támogatásról a Hunguest Hotels Zrt.-vel, illetve az Appeninn Hegyvidék Kft.-vel megkötött szerződés, szerződés hiányában a támogatás odaitéléséről és kifizetéséről rendelkező egyéb dokumentum;



8. az elnevezésétől függetlenül minden olyan irat, amelyből megállapítható, hogy a Hunguest Hotels Zrt.-t, valamint az Appennin Hegyvidék Kft.-t a nekik juttatott támogatásért cserébe milyen kötelezettségek terhelik;
9. az elnevezésétől függetlenül minden olyan irat, amelyből megállapítható, hogy a Hunguest Hotels Zrt., valamint az Appennin Hegyvidék Kft. a nekik juttatott támogatásért cserébe őket terhelő kötelezettségeket miként teljesítik, illetve ezen kötelezettségek teljesülését miként ellenőrzik;
10. a Hunguest Hotels Zrt.-nek, valamint az Appennin Hegyvidék Kft.-nek juttatott támogatásból eddig pontosan mekkora összeg került kifizetésre;
11. a Hunguest Hotels Zrt.-nek, valamint az Appennin Hegyvidék Kft.-nek juttatott támogatásból még ki nem fizetett rész kifizetésére mikor és mekkora összegű részletekben, illetve ütemezésben fog sor kerülni.

Az adatokat a Hunguest Hotels Zrt.-nek, valamint az Appennin Hegyvidék Kft.-nek a 2020. évben juttatott támogatások vonatkozásában kérem kiadni.

Mivel a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. a Feljelentő közérdekűadat-igénylését nem teljesítette, a Feljelentő 2021. év június hónap 2. napján kelt keresetében kérte a bíróságtól a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. kötelezését a fent jelzett közérdekű adatok, valamint közérdekből nyilvános adatok kiadására.

A Feljelentő keresete nyomán eljáró Fővárosi Törvényszék 64.P.21.469/2021/16. számú, a Fővárosi Ítéltábla 8.Pf.20.139/2022/7. számú ítéletével jogerős és a Kúria mint felülvizsgálati bíróság Pfv.IV.20.861/2022/7. számú ítéletével hatályában fenntartott ítélete a Feljelentő által kért közérdekű adatok, valamint közérdekből nyilvános adatok kiadására kötelezte a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt.-t.

A bíróság ítélete értelmében a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. elektronikusan kereshető formában köteles kiadni a bíróság által a feljelentő kereseti kérelmével egyezően ítéleti rendelkezésbe foglalt, tételesen meghatározott adatokat.

A Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. 2023. év február hónap 1. napján, majd 3. napján összesen 16 darab elektronikus levelet küldött meg a feljelentőnek. Az ezekben az elektronikus levelekben a feljelentőnek megküldött adatok nem felelnek meg a bíróság ítéletében elrendelteknek.

Egyrészt a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. nagyságrendileg mintegy 2500 darab, oldalanként külön-külön lefényképezett és .pdf formátumban egyenként elmentett dokumentumot bocsátott a Feljelentő rendelkezésére olyan módon, hogy azokat 2023. év február hónap 1. napjától, illetve 3. napjától kezdődő, ötnapi letöltési időt engedve és egyszeri letöltési kísérletet lehetővé téve ideglenes tárhelyre mentette. Az adatkiadás ilyen módja nemcsak rosszhiszemű, de nem felel meg az elektronikus kereshetőség bíróság által előírt követelményének.

A feljelentő a .pdf dokumentumok jelentős részét teljes egészében, vagy a sablonszerű alapadatokon (pld. táblázatok fejlécein, intézmények megnevezésén és címén, tisztségviselők nevéin és beosztásán, oldalszámozáson, stb.) túlmutatóan minden érdemi adatot tekintve fekete színezéssel ellátottan és ezáltal olvashatatlaná téve kapta meg. A korábban lezajlott per folyamán a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. nem hivatkozott arra, hogy a bíróság által kiadni rendelt adatok közül egyes adatokat kitakarással hozzáférhetetlenné kíván tenni és erre vonatkozóan sem érvelést, sem bizonyítást nem adott elő. Az olvashatatlaná tett dokumentumok egy része teljességgel értelmezhetetlen, hiszen érdemi információt egyáltalán nem tartalmaz. Sem a teljes egészében, sem a részlegesen olvashatatlaná tett iratokról nem állapítható meg, hogy az olvashatatlaná tett részek nem



olyan adatokat érintenek-e, amelyek kiadását a bíróság elrendelte. Az adatkiadás ezért ebben a tekintetben sem felel meg a bíróság ítéletében elrendelteknek.

A Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. egyes esetekben a .pdf formátumban megküldött adatokat olvashatatlanul kis méretben lefényképezve küldte meg a Feljelentőnek, ami szintén nem felel meg a bíróság ítéletében elrendelteknek.

A Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. továbbá az ítéleti rendelkezés ellenére nem közölte azon személyeknek vagy szervezeteknek a megnevezését, akik vagy amelyek a Hunguest Hotels Zrt.-nek, valamint az Appeninn Hegyvidék Kft.-nek juttatott támogatás tárgyában a döntést meghozták, továbbá azon személyek vagy szervek megnevezését, akik vagy amelyek a Hunguest Hotels Zrt. által, valamint az Appeninn Hegyvidék Kft. által a nekik juttatott támogatás érdekében benyújtott kérelem, igénylés, pályázat, elbírálásáról, illetve jóváhagyásáról (elfogadásáról) a döntést meghozták.

A fentiekből megállapíthatóan a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. nem teljesítette a bíróság ítéletében foglaltaknak megfelelően az adatkiadási kötelezettségét. Erre tekintettel a Feljelentő 2023. év február hónap 7. napján kelt levélben szólította fel a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt.-t a bíróság ítéletében elrendeltek maradéktalan teljesítésére.

A Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. a Feljelentő külön felszólítására nem reagált és a bíróság ítéletét továbbra sem teljesíti.

A Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. ismertetett eljárása, illetve mulasztásai törvénysértőek, ugyanis az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotörvény) 30. § (2) bekezdése értelmében közérthető formában kell teljesíteni. Márpedig az olvashatatlan, illetve olvashatatlaná tett tartalmak megküldése nem teljesíti a közérthetőség követelményét.

A Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. eljárása, illetve mulasztásai nemcsak az Infotörvény előírásait szegték meg. A Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (Btk.) 220. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt közérdekű adattal visszaélést valósít meg az, aki a közérdekű adatot az adatigénylő elől eltitkolja, illetve azt követően, hogy a bíróság jogerősen a közérdekű adat közzétételére kötelezte, tájékoztatási kötelezettségének nem tesz eleget.

Nem fér kétség ahhoz, hogy a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. magatartása megvalósította a Btk. 220. § (1) bekezdés a) pontja által büntetni rendelt közérdekű adattal visszaélés vétség mindkét elkövetési fordulatát.

Kérem a feljelentett cselekmény elkövetési körülményeinek teljes körű feltárását, a törvénysértésért felelős személy(ek) kilétének a megállapítását és felelősségre vonásukat. Kérem továbbá, hogy szíveskedjék tájékoztatni a feljelentés alapján megtett intézkedésekről.

Tájékoztatom a Tisztelt Budapesti Rendőr-főkapitányságot, hogy a Feljelentő a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. magatartása miatt az ügyben végrehajtási eljárást is kezdeményez.

A jelen feljelentéshez másolatban mellékelem:

- a Feljelentő által a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt.-nek megküldött közérdekűadat-igénylést;
- a Feljelentő által a bíróságra közérdekű adatok kiadása iránt benyújtott keresetet;
- a Fővárosi Törvényszék 64.P.21.469/2021/16. számú ítéletét;
- a Fővárosi Ítéltábla 8.Pf.20.139/2022/7. számú ítéletét;
- a Kúria Pfv.IV.20.861/2022/7. ítéletét;



- a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. által a Feljelentőnek a 2023. év február hónap 1. és 3. napján küldött elektronikus leveleket, valamint azokat a .pdf formátumú dokumentumokat, amelyeket a Feljelentőnek sikerült letöltenie;
- a Feljelentő által a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt.-nek küldött teljesítési felszólítást.

A Tisztelt Budapesti Rendőr-főkapitányság szíves intézkedését megköszönöm.

Budapest, 2023. február 13.

Tisztelettel:

.....
Ligeti Miklós
jogi vezető

Transparency International Magyarország Alapítvány
Feljelentő

Transparency International
Magyarország Alapítvány
1055 Budapest, Falk Miksa u. 30. 4./2.
Adószám: 18192744-2-41